

## 518 跨文化體驗活動感想



### Clara

感謝主給我有機會參與這次跨文化體驗活動，雖然是一次淺嘗的機會，能夠有機會接觸生活在香港的另類旅群，透過交談，了解到他們的生活習慣和避忌，感覺與他們從未如此的「近」。以前在香港都不會主動接觸他們，心中總有一份恐懼，或許是對他們不了解而產生的恐懼，但這次確實打開了我對他們的隔膜，也讓我睇到神的大愛，主愛所

有的人，不論膚色、言語、背景，祂都愛。

這次最大的得益就是讓我出發去孟加拉工幹之前，神打開了我的心，接納他們與自己的不同，知道我們都是同等的，沒有什麼分別，沒有什麼優越。感謝主改變了我，期望再有機會繼續參與這類型活動，探索神放在我心的那份負擔。

[續下頁 >](#)



### 中國基督教播道會香港差會

電話: (852)27159683

FAX: (852)27213098

地址: 九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈十四樓 1401 室

電郵: admin@efcchkomb.org.hk

網站: www.efcchkomb.org.hk

總幹事:

事工主任:

部份時間行政同工:

劉迦祈傳道

冼志恒博士

高筠渭傳道

本地跨文化事工主任: 英雅璇傳道

梁麗華姊妹

董事會主席:

董事會副主席:

財政:

文書:

董事:

江惠明牧師

陳達年醫生

潘偉民先生

陳姜倩斐女士

何志淵牧師、陳永就牧師、陳以天醫生、

梁天暉先生、劉迦祈傳道(當然董事)



## Fiona

是次的本地跨文化活動於我而言是一個很難得又很值得的體驗。先是感恩有不少來自不同地區或堂會的弟兄姐妹有認識跨文化宗教的熱心，看見近在眼前的機會及需要，願意接觸和了解其他宗教群體。

以往我對以斯蘭教並沒有多少認識，透過跨文化活動，讓我有機會親身接觸穆斯林的生活日

常。當中讓我最深刻印象的是到訪穆斯林禮拜處，又受到熱情的招待。我認為認識別的信仰也有助自身信仰成長，看到宗教間的差異更讓我督定自己所信的，同時也有有所學習的地方。十分敬佩穆斯林對信仰的熱心及順服，對家庭教育的持守。可惜的是他們尚未認識真神。但這種對信仰的堅持卻是我要學習的。

## 5 月 20 日本地跨文化事工交流午餐會



感謝主，本地跨文化事工交流午餐會已於5月20日順利完成。感謝亞洲歸主協會當日的分享，讓參加者對本地跨文化事工有更多面向的了解。同時感謝各位播道會堂會代表的支持與參與，這是對本地跨文化事工推動上很大的鼓勵。

世界上還有很多國家沒有宗教自由，亦還有很多一生之中還沒有一次聽聞福音的機會。這些來自不同文化的群體因不同的原因，從世界各地來到香港，他們都是需要福音的群體。他們部分是短暫停留在香港，有的已扎根在香港多年，但教會對他們的關注仍然十分有限。在疫情期間，香港教會因未能往海外短宣，故對本地跨文化群體的關注提高。現在疫情消退，對

這些群體的關注也亦隨即降低。

本地跨文化事工不比海外的容易，在資訊短缺，人手不足的情況下，依然有一群同工默默耕耘，希望將福音傳開。今後，本地跨文化事工仍需眾教會在人手、禱告及奉獻上支持香港本地跨文化事工，讓不同文化的群體都能聽聞主的福音。



## 2024 年 7 月 7 日 - 羅錫堅宣教士夫婦差遣禮 花絮相片

